



優品360控股有限公司  
BEST MART 360 HOLDINGS LIMITED  
聯交所上市號碼 Stock Code: 2360

# 供應商及承辦商行為守則

## 守則宗旨

優品 360 控股有限公司及其附屬公司 (以下統稱「本集團」)，以「優質」、「優價」為宗旨，堅持環球採購的理念，務求為客戶提供更多元化的選擇和更舒適的購物體驗。

本集團一向重視誠信，我們在尋找具競爭力的產品和服務時，力求奉公正己。在致力推動可持續發展的營商策略時，堅守商業道德，遵守業務營運所在地所有適用的法規。

本集團承諾以負責任、一致的評審標準，評估供應商及承辦商的表現。我們的目標是與商業夥伴，建立公平、公開、透明、互惠互利的協作關係。

本集團期望承辦商和供應商，認同我們的價值觀，遵守以下「供應商及承辦商行為守則」中，所列明的標準，共同創建可持續發展及對社會負責的美好將來。

本守則及其任何更新、修訂或者補充可在優品 360° 集團網站上查閱。

## 準則範圍

### 1. 遵守法規

供應商及承辦商，應遵守業務營運地的所有適用法規、行為和道德標準，包括但不限於勞動法、健康和食品安全法、貨物和材料進出口條例、知識產權、商標版權、設計專利權等。

### 2. 商業誠信和道德

供應商及承辦商，應秉持誠實、公平、道德的營商宗旨。本集團鼓勵供應商及承辦商，製訂及遵守反賄賂和腐敗政策。

本集團不允許任何形式的賄賂、貪污、欺詐、反競爭和洗黑錢等行為。

### 3. 利益衝突

供應商及承辦商，需避免任何可能引致實質、觀感上或潛在利益衝突的情況。

利益衝突是指供應商或承辦商與本集團決策人員在業務中可能出現的私人利益矛盾或衝突。私人利益不但包括金錢利益，亦包括本集團相關項目決策者與供應商或承辦商的關係或聯繫而左右本集團決策者，在執行業務決策時所作出的判斷。

供應商及承辦商，應向本集團披露任何可能存在重大利益衝突的情況。本集團會依據實質具體情況，判斷和處理相關風險事宜。

### 4. 禮物及娛樂饋贈政策

本集團重視員工操守，致力建立誠實可信、廉潔守正、客觀處事的優秀管理團隊。本集團製定了供應商及承辦商必須遵守的禁止接受禮物及娛樂饋贈政策。供應商及承辦商不得違反本政策向本集團員工提供禮物及娛樂饋贈。禮物包括現金、現金券、利是、購物券、禮物籃、各種娛樂及款待，包括但不限於旅遊、體育活動、音樂會邀約等。

## 5. 勞工保障

供應商及承辦商需遵守所在經營地的國家勞動法規，不聘用童工或非法勞工。同時承諾，定期按時向員工支付工資。

員工或求職者不應因為性別、年齡、種族、家庭狀況、宗教、政見而被歧視。本集團期望我們的商務夥伴，與集團擁有相同理念，為員工提供一個有尊嚴、公平、健康和安全的工作環境。

## 6. 環保責任

本集團樂見供應商及承辦商，致力保護環境，在提供產品或服務的過程中，儘量減少釋放化學品和危險物質，共同創建健康美好的社會。

## 7. 資料保密

未經本集團書面同意，供應商或承辦商，不得向第三者披露本集團的敏感或機密業務資料。同時，供應商和承辦商，應保障本集團及其員工的私隱，嚴格遵守香港私隱條例中收集、處理、儲存或使用個人資料的法規。

## 8. 舉報違規行為

向本集團報告任何違反或懷疑違反本行為守則的情況。如需舉報違規行為，請電郵至 [auditcom@bestmart360.com](mailto:auditcom@bestmart360.com)，或郵寄至香港九龍偉業街 108 號絲寶國際大廈 11 樓董事會審核委員會。

## 9. 審核及調查

本集團保留與承辦商/供應商就本行為守則進行定期或不定期審核的權利。

## 結語

本集團嚴格遵守營運所在地的所有適用法規，亦期望供應商及承辦商能理解及遵守本守則，並將此守則視為附加到雙方簽訂的合同條款中。

本集團堅信，建基於透明、公平、誠信、廉潔及對社會負責的商務協作關係上，必能締造持續發展、雙贏共享的發展機遇。